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[ AYKEIOY
APXEX OIKONOMIKHXZ OEQPIAX
EINIAOI'HX

EKOQNHXEIX

OMAAA A’

Y1ig mpotdoselg anmd A.l. péxpr kan A.6. va ypayete Tov aprOuod g kabepiog ko dimha og kKabe
aplOudé v évoelny XQXTO, av  npétacn civan ocmwoty, | AAOOL, av n wpéTacn givan
AavOaopéivn.

Al

A2

A3.

A4

AS.

A6

Avtikeipevo g IMoMrtucne Owovopiag etvor 1 HEAETN TOV OKOVOMIKAOV TPOPANUATOV,
TAPOAYDYNG, OOVOUNG KO AVATTUENG, TOV ONUIOVPYOVVTAL LEGH G U1 KOvmvia Kabdg Kot
1 entlvor| Toug.

(Movaosg 3)
To xpnuotKod k661G eVOg ayaBov, eival To KOGTOG EVKAIPING TOV EKPPOAGLEVO GE YPNLLOL.

(Movaosg 4)
H ghaotcdémra g mong amoterel onuavtikd deiktn yia TIC emyelpnoels, o10Tt Paon
QLG Ol ERMYEPNCES SWUOPPAOVOLY TNV  TIMOAOYWOKY TOMTIKY) TOVLG, YOPIG va
SKIVOVVEVOVVY TNV LEIDOT TOV EGOIMV TOVG.

(Movaosg 4)
H ayopaia kaumOAn mpoc@opdc eival 10 GBpoIoHa TOV KAUTVAGY TPOSOOPAS OAMV TOV
EMYEIPTIGEMV TOV TPOGPEPOLV TO TPOIOV.

(Movaosg 4)
H emPoln avdTOTng Tunc TPEREL Vo EIVOL LLOKPOYPOVIOL, Y10 VO OTOPEVYETOL 1] «LLOWVPT
ayopO».

Movaoseg 3)
Av avénbet n avepyio g EAAGSag, n KIL A tng EAAadac Oa mapapeivel otabepn.

(Movadsc 3)

I'a Tig potaceils A.7. ko A.8. va ypayete Tov aprOuod g npotacns kKau dimtha Tov TO Ypappa
7OV OVTLOTOLYEL 6T GMOTH UTAVTINOY).

AT

A8

HK.ILA. deiyvet

a) OAOVE TOVG EPIKTOVCE, OVEPIKTOVG KOl LEYIGTOVE TAPOYDYIKOVE GLVIVAGHOVE.
B) T KOOTI EVKAPIaG TV SVO ayabdV.
Y) TO OKOVOUKO TPOPAN O
d) O\aL TOL TOPOTAVE.
€) KOVEVOL, OO TA TTOPATAVE.
(Movaodsc 2)

Av 1o Katd kepaiv mpaypoatikd A EIL mc yopag A elvar oyetikd peyoaldtepo amd g
xopogc B, tote:

a) n Lo ot xopa A givat Kaldtep.

B) n Con ot xopa B eivar kolvtepn.

Y) O\aL TOL TOPOTAVE.

d) KAVEVA OO TO TAPOTAVE.
(Movaosg 2)
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OMAAA B’
B.1. To x6ctog mapaywyng ot Ppayvypdvia mepiodo.
(Movaosg S5)
B.2. No mapactaboiv oe éva 0dypappo ot koumdieg tov Xvvolkov Kootovg (T.C.), tov
>tafepov Kootoug (F.C.) kot tov Metafintov Kostoug (V.C.).
(MovaosgS)
B.3. Noa &énynbein nopeio tov kopmviov T.C., F.C. ko1 V.C..
(Movaosg 5)
B.4. No nopactafobv oe éva ddypappa ot KapmvAieg Tov Mécov Zvvolkod Kootoug (A.T.C.),
tov Mécov Z1abepot Kootoug (AF.C.) kot tov Mésov Metafintov Kootoug (A.V.C)).
(Movaosg 5)
B.5. Tloc emmpedaletarto A.-T.C. oand 10 AF.C. kaut0 A.V.C;
(Movaosg 5)
OMAAA T

Mo vofetikr] owovopio Tapayel HOVO Ta ayadd X Kot y COUQOVA LE TOV TapakdTe mivaka. Ot
TAPOYYIKOL GUVTEAESTEC TNG AEITOVPYOVV TANPMG KOl OTOOOTIKA.

‘Etq Px Py Qx Qy
2003 30 20 100 300
2004 20 10 200 200
I''l.  No vmoloyicete 10 AEII oe tpéyovoeg TIHEG kabe EToVG.
(Movaoseg 5)
r2. o Na e€nynoete 11 petpa to ovopootikd AEIT kot tu perpd to mpoyporikd AEIT
(Movaosg 2,5)
B) IMotin gpnopomoinen Tov Opov «eyxdp1o» €xel onuacio oto AEIL
(Movaosg 2,5)

I'3. No vroroyicete o Agiktn Tiudv kdbe €tovg Bempdvtag wg €tog Pacnc to 2004.

(Movaoseg S5)

4. No napooctabdet dSwypappotikd n kopmoin Hopayoydy Avvatoth ey TG 0tkovouiog.

(Movaoseg 5)

I'5.  No getdoete av 0 cuvdvacuodg A(x =110,y :250) umopet va mapaydel pe g doopéveg
TOPOYWYIKES SUVATOTNTEC.

(Movaoseg 5)

OMAAA A’

A.1.  H xapmodn mong vy éva ayaBo x eivor gvbeia ypapur kot téuvel tov aova P oto
onueio A kat tov aova Qp oto onueio B. Av oto péco g AB 1 tiun eivan 20 gupd ko m
nrovpevn mocotTa 40 povddeg ko 1 T petaPAndel oe 30 evpd, va Ppebel n e&lcmon
™G KoUmOAng (nmong avtov tov ayafob X.

(Movaosec 4)

A2 ) ITow eivo n péyrom dvvarn Tiun Tov (ntovuevov ayabov X;

(Movaosg 2)
B) [Tow eivon ) péyrom mocdTa mov Ba propovce vo {ntnbel and to ayado x;
(Movaosg 2)
Y) Mo mow T kot yio o {nroduevn mocdTTA, Ol KATOVOAWMTES Bo €yovv TV
LEYIGTN GLVOMKN damdvn Yo TO ayado X;
(Movaosg 2)
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A3. 'Eoto 6t1 10 ayaBo x mapdyeror omd 10 movoporotuneg enyelpnoels. O mivakag tpocpopdg
glval o mopaKATo:

P Qs
10 100
20 150
25 300
30 500

Noa vtohoyicete TV Ty 160PPOTIAG KO TNV TOSOHTNTO IGOPPOTIAG TNG AYOPAS.
(Movaoseg 3)
A4 Ti0a ovpPet oty ayopd av To kpdtog emPairel P = 20gvpn; [ldg ovopdleton avtn n Tiun
Kat oo mhavo Tpofinua Bo dnpovpyncel onv ayopd,;
(Movadsc 4)
A5 a) T1 6o ovpPet oV ayopd av 1o kpdtog emParrer P = 30, miedvacua 1 Elepo
TPOSPOPAG Kal TOG0o Ba givor avto;
(Movaosec 4)
B) [Tow Ba eivon 1 kpatikn emPdpuvon av 10 KPATOG TOVANGEL TO TAEOVAGHA OG eENG:
- EVOL LEPOG LEYPT TNV TOCOTNTA IGOPPOTIOG GTNV T 1GOPPOTING.
- 70 VTOAOITO GTNV TN OV givart S1TEDHEEVOL O1 KOTAVOAMTESG VO TANPOGOVV.
(Movadsc 4)
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